
Měsíc Červen– Mandala Křídla andělů – Panna Marie a Bohyně Pallas 

Athéna 

 
Poselství mandaly: 

Tvá duše září jasným světlem, já dávám ti andělská křídla pro tvůj let. 

Ponoř se do mého klidu a plynutí, objev svůj překrásný vnitřní svět. Dovol si uvěřit, že 

víš a znáš, co je správné a otevři se tomu, co je teď. 

 

 

*Červnové energie a Mandala Křídla andělů 

 

 

První letní měsíc nás přivítal krásným slunečným počasím, které přímo zve k užívání si 

všech radostí a darů léta. V kalendáři nás tímto obdobím bude provázet něžná modro - 

růžová mandala Křídla andělů a uvolňující a osvobozující energie Bohyně Pallas Athény, 

která společně s Pannou Marií podpoří naše tvoření radosti tím, že nám pomůže měnit naše 

staré struktury a zbavovat se závislosti na nich. Když si dovolíme propustit to, co je 

přebytečné, co zjistíme, že už nepotřebujeme, nechceme a prostě už „nemusíme“, otevřou 

se nám nové možnosti, jak si dělat radost, těšit se ze života a užívat si jeho krás. Přesně 

to je hlavní téma měsíce června, ve kterém nás čeká mnoho příjemných překvapení a také 

další mocné popostrčení v podobě slunovratové brány, která nám otevře další možnost 

mohutného expandování do nových krásnějších a radostnějších rovin našeho bytí. 

Po převratných vlnách energií v květnu by mělo nastat období zklidnění (ne zastavení, kdy 

vše zůstane stát, ale aktivního zklidnění – kdy vše plyne a někdy přímo uhání, ale my 

zůstáváme ve spojení se svým středem a rozhodujeme se a jednáme pozice svého vnitřního 

klidu, takže nás nestrhne ona rychlost, s jakou se věci dějí a ani z ní nemáme strach). Také 

by se mělo zmírnit napětí, hlavně ve fyzickém těle, které se u mnohých projevilo v květnu 

v podobě únavy a podivné svalové ztuhlosti, střevních nebo dýchacích problémů. Mnoho 

věcí šlo snadno a mnoho věcí nešlo vůbec – všude tam, kde jsme ještě stále vnitřně 

„zaseklí“, nám to květen spolehlivě ukázal a někomu právě přes onu svalovou ztuhlost, 

která přicházela jako výzva k rozhýbání toho, co stále odkládáme, abychom to konečně 

vyřešili. Některým to stačilo k pochopení, že nemá cenu něco lámat přes koleno a prostě to 

pustili a přišla veliká úleva – pro vás všechny bude červen něco jako nový start k nové 

prosperitě na všech rovinách. A budete koukat, jak skvěle vám to půjde a co všechno 

zvládnete v klidu a s lehkostí, i když to nebude vždy jednoduché, prostě Duch už u vás a 



ve vás vítězí nad hmotou, a proto se hmota ráda přizpůsobí, protože má konečně 

laskavé vedení. To se nejlépe pozná na těle – cítíme se celiství a je nám dobře, pohotově 

reagujeme na své potřeby a závratnou rychlostí se řeší vše k naší spokojenosti. Pak už je 

hračkou si tuto dovednost převést i do dalších našich oblastí – právě to si budeme v červnu 

procvičovat a rozšiřovat tak svoje dovednosti a talenty. Ti, kterým květnové energie 

k pochopení toho, co potřebují dokončit, nestačily, dostanou v červnu další příležitosti a 

třeba už jen tím, že budou nuceni se rozhodnout a jednat (jinak k tomu budou dovedeni 

ať tak nebo tak), se vnitřně posunou blíž k sobě. Pamatujte si, že vždy máte na výběr a 

předchozí řádky mohou být právě pro vás nerozhodné nápovědou, kudy by se vaše další 

cesta mohla ubírat. Je to na vás, co si vyberete. 

Naše andělská část nás povede k rozšíření obzorů, vnímavosti a otevřenosti k novým 

podobám krásy v nás i kolem nás. Jemná rezonance lásky, která nás obklopuje a něžně 

hýčká, a kterou máme všichni v sobě a každým dnem ji objevuje více a více lidí, se bude 

moci projevit zase o kousek víc. Pokud se rozhodnete vyhledat to, co vás baví, přitahuje 

a pohladí, čeká vás přímo balzám pro tělo i duši a potěšení pro vaše smysly. Pokud 

v tom bude jakákoliv nerovnováha, závislost, ulpívání a přebytek, prostě to, co by vám 

v konečném výsledku neumožnilo si to naplno užít se vším všudy a ve všech vašich 

rovinách, opravdově a naplno, máte jednu jistotu, že vám to vám pomůže vyřešit 

patronka tohoto měsíce Bohyně Pallas Athéna. Po sobotním semináři červnových 

mandal a úžasných zážitcích v léčivých meditacích, už vím, že se k nám připojí ještě jedna 

bohyně – ta, která nám loni vytvořila most lásky pro vstup do letošního roku a podporuje 

naše rozhodnutí. Mluvím o mocné Bohyni Bílé Taře, která nám může opravdu hodně 

pomoci ulehčit volbu, před kterou budeme postaveni a podpořit i napojení na naši 

moudrost, aby naše cesta k radosti byla volná a my si mohli naplno užívat to, co tvoříme. 

Nám to na semináři hezky ukázala . Proto se na ni obraťte, kdykoliv se vaše myšlenky 

začnou točit v bludném kruhu a budete potřebovat uvolnit těžkou hlavu od starostí.  

Právě smyslové vnímání je to, co se bude rozvíjet, a díky našim smyslům si budeme 

moci dopřát další příděl radosti v mnoha různých podobách. Tak, jak se více a více 

noříme do sebe, tak se také zvyšuje naše potřeba krásy a radosti a také potřeba pobývat více 

v přírodě. Příroda může sehrát velmi důležitou roli ve vašem dalším postupu, nejen co 

se týká odpočinku, uvolnění a načerpání potřebné energie, ale právě v tom rozšíření smyslů 

za hranice, které nám doposud zůstávaly utajeny. Každý z nás si v sobě nese mocné kódy 

z dávných dob, kdy jsme byli v dokonalé rovnováze se světy, které nazýváme 

přírodou. Nikdy jsme to nezapomněli a teď se to prostě budeme „učit“ znovu používat. Jen 

tak mimochodem, všimli jste si, jak letos bohatě kvetly stromy? Jak je všechno rozzářené 

jasnými barvami a kolik je všude hojnosti? Všude, kde se otevíráme vnímání vnitřní krásy, 

nám to příroda takto názorně ukazuje a raduje se spolu s námi, že už si konečně 

vzpomínáme a nabízí nám hojně své dary. Naše společné pouto a spojení sílí a láska 

může naplno proudit.  

Ne každý má to štěstí, že má svůj kousek zahrádky, kde si to užívá a tvoří, ale to vůbec 

nevadí, protože příroda je všude kolem nás. Stačí malá procházka nebo jen to, když třeba 

pozorujete cestou do práce či z práce, jak se každým dnem mění stromy a rostliny, které 

cestou vidíte, s jakou rychlostí zrají plody léta a vykvétají další druhy květin. Vše se mění a 

proměňuje velikou rychlostí, ale když se dokážete při tom pozorování na chvíli zastavit, tak 

zjistíte, že se také zastavuje vše okolo vás a vy najednou máte dostatek času si užít všechno 

to, co potřebujete vidět, slyšet, cítit a vnímat. Dochází tak k nádhernému sdílení, splynutí 



a vzájemné výměně radosti mezi námi a přírodou, matkou Zemí. V tom okamžiku se 

stáváme jedním, jednou bytostí, jedním velikým srdcem, jedním proudem lásky a 

radosti. Přesně tak, jako jsme to měli možnost poprvé zažít, když jsme v roce 2011se 

Solarou po celé planetě ukotvovali 10.světelnou bránu – bránu Jednoty. Já jsem moc 

šťastná, že to, co jsme tehdy otevřeli pro všechny bytosti na Zemi a mohli jsme si jako 

kotvičky těchto energií i prožít, už dokážeme cítit a prožívat ve své realitě, v každém dni 

našeho života. A vůbec nevadí, že si to ještě zcela a naplno neuvědomujeme, každý střípek, 

postřeh a záblesk, který zaznamenáme v sobě se počítá, a když to sečteme, tak už to je 

obrovský proud světla, který námi protéká a ve kterém se potkáváme.  

Hodně lidí to dělá, aniž by si to uvědomilo svou myslí a vy co máte kousek své zahrádky a 

rozhodli jste se, jako jedna paní, která si ke mně přišla pro radu, „že budete mít tu 

nejkrásnější zahradu na světě“, tak v tom prosím pokračujete. Děláte skvělou práci pro celý 

svět, už jen tím, že tvoříte ve své zahradě radost pro sebe, tak přitahujete ty, kteří právě tu 

podobu vaší radosti potřebují, aby se jich dotkla a probudila je. Takže vlastně rozsvěcujete 

další světýlka. Paní si tohle uvědomila až po mém vysvětlení, co vlastně tím zahradničením 

tvoří. Protože brala zcela automaticky pochvaly a poděkování od lidí, co se zastavují u 

jejich plotu a s obdivem pozorují tu krásu, kterou na zahradě najdou a sdělují své dojmy a 

také to, co jim její zahrada dává. Přišla také na to, že si vůbec nedovolila si to užít v sobě i 

s nimi, protože v myšlenkách stále někam spěchala, tak to sdílení vnímala jen povrchově. 

Objevily jsme při tom povídání ještě jednu věc – že zahrada je vlastně její splněný sen – 

přála si pomáhat lidem přes bylinky a nedařilo se tak, jak by si přála a tak se nechala svým 

srdcem dovést k jiné podobě naplnění svého přání. Takže si užívá a plní si svůj sen a přitom 

pomáhá ostatním jen tím, že tvoří krásu. No není to úžasné, i takhle totiž může vypadat 

podoba vašeho poslání tady na Zemi.  

Ze sebe můžu říct, tedy spíše napsat, že mě nesmírně baví objevovat další hluboké 

souvislosti mezi námi a přírodou a má zahrada je mi tím nejlepším společníkem na všech 

těchto dobrodružných cestách. I ona letos září do krásy snad jako nikdy předtím a napovídá 

mi, co by se jí ještě líbilo. Takže se ani nedivím, že už s námi po několika letech pauzy zase 

bydlí netopýři a vrátili se i další milí drobečkové – tvorečkové, s jednou žábou se 

pravidelně potkáváme v našem skleníku, a je nám u nás spolu dobře :). Když se mi 

v posledních květnových dnech splnil další z mnoha v tomto měsíci splněných snů, tak jsem 

se rozplývala v tom blahu a spokojenosti, a s potěšením si říkala jak to krásně funguje. Již 

několik let toužím po tom, aby naši velikou zahradu ozdobily kopce starých anglických 

růží. Růže jsou má veliká láska a máme jich mnoho, ale tyto vznešené krásky ne a ne 

sehnat. No a právě na konci května mi k nim andílci ukázali cestu, takže na podzim je u nás 

přivítáme a já už spřádám plány, jak je barevně sladím. Při jejich objednání se stala zvláštní 

věc – do košíku se mi místo vybrané odrůdy přesunula úplně jiná růže, navíc ani nebyla 

dostupná, takže ani nešla objednat a přesto se v mém nákupním košíku objevila. Všimnula 

jsem si toho až za dva dny a upozornila jsem na to pana pěstitele. Odpověď, která přišla 

emailem právě v sobotu, kdy jsme tvořili červnové mandaly s archandělem Jofielem a 

Bohyní Tarou, zněla: „Ještě nikdy se nám nic takového nestalo, nechápeme, jak je to 

možné. Objednávku opravuji, odrůda růže, kterou jste si původně vybrala je už také 

nedostupná, ale z přebytků, které si u každé odrůdy ponechávám vám zkusím jednu 

rezervovat.“ Tak jsem se jen usmála a poděkovala za ochotu panu pěstiteli, mimochodem 

jmenuje se Šíp , také krásná symbolika, andílci o tom ví své. A u růže, co mi nechtěla 

„skočit“ do nákupního košíku je napsáno: Barva květu této růže je velmi zvláštní a 

ojedinělá mezi anglickými růžemi a dosti neobvyklá u růží celkově. Velmi zářivá, oranžově 



červená, později s lososově růžovým nádechem a příjemnou silnou vůní s nádechem vína a 

hrušek a je pojmenována je po slavném hudebním skladateli a dirigentovi. Barvy odpovídají 

krásné symbolice čaker a tématům, které si přes fyzické tělo řešíme, abychom mohli žít 

v radosti a vůně symbolice mých milovaných esencí Spirit in Nature. Víno – vinná réva je 

symbolikou lásky – nejvyšší mezi esencemi a jak říká Lila, chtěl by jí být každý, protože 

všichni chceme lásku. Hruška znamená univerzální mír a je to také esence na jakoukoliv 

krizi, kterou vám pomůže zvládnout. Co víc si přát. No nebýt této drobné záměny růží 

v košíku, tak bych na tyto důležité souvislosti patrně nikdy nepřišla. Kdo ví, jakou roli tato 

růžová kráska sehraje v našich životech i životech kolem jdoucích, které přitáhne svou vůní 

a krásou, to uvidíme později. Ale každopádně je tato příhoda dalším utvrzením, že má 

smysl věřit ve své sny a i když třeba právě nemáte na růžích ustláno, tak to nevzdávejte. 

Nikdy totiž nevíte, co pro vás tam ti nahoře, jak já s oblibou říkám, právě chystají. A tak si 

dovolte se na chvíli zastavit a přivonět si k růžím( i k tomu nás mimo jiné vede archanděl 

Jofiel, aby nám pomohl otevřít srdce radosti), protože přichází jejich čas a nechejte se 

překvapit, kam nebo k čemu vás jejich vůně dovede. Určitě to bude úžasné a obohacující. 

Přeji vám krásně něžný čas růží a letního souznění 

Světluška  

A ještě několik moudrých vyznání, které se vám můžou hodit. 

"Nemůžeme pořád jenom analyzovat. Nemůžeme jen tak prožít odhalení, navštívit seminář, 

podstoupit terapii, důvěrně rozprávět s přítelem nebo napsat dalších deset stran do deníku. 

Musíme shrnout všechno, co jsme se naučili. Musíme začít provádět změnu, posun, pohyb 

vpřed. Musíme něco udělat. 

Posun, který učiníme ve svém nitru, musíme navenek vyjádřit nějakou činností. 
Vzbudili jsme se, ale nyní je čas vstát z postele!" 

Barbara De Angelis 

 

Červnový úplněk   
"Úplněk ve Střelci, který nastal 2.června 2015, pozvedne naši perspektivu. Dojde ke 

kulminaci našich starých návyků, které nás udržovaly uvíznuté v nezdravých vzorcích 

myšlení, cítění a chování, což nás však povzbudí k tomu, abychom reagovali na podobné 

situace novým způsobem, přestože se nás naše emoce budou pokoušet přimět jít po staré 

cestě. Tento úplněk poskytne velkou podporu těm, kteří si zvolili žít jinak a vyjet ze 

zajetých kolejí. Vyzývá nás k tomu, abychom se podíleli na jednom z nejtvořivějších 

uměleckých děl: na změně svého chování. Bez ohledu na to, jak silné jsou naše staré 

zakořeněné emoce, jsme vedeni k tomu, abychom si zvolili odlišnou cestu a učinili tuto 

volbu jako jedni z prvních, což nám odhalí nové možnosti našeho tvořivého ducha." 

Sarah Varcas 

 

Čekání na splnění snů  

"Není nic horšího, než si zvolit sen a pak se cítit mizerně, protože se ještě nevyplnil. Stejně 

jako musíme klidně čekat v restauraci, až bude objednané jídlo připraveno a přineseno, 

musíme se obrnit trpělivostí i tehdy, když identifikujeme nějaký životní cíl a čekáme, až 

přijde. Objednávky v restauraci však budou splněny dosti rychle, nezávisle na našem 

chování, a proto si při čekání na objednávky od života musíme najít něco, čím bychom se 

zabavili - zvláště když nelze očekávat, že by naše žádost byla splněná v dohledné době. 

http://andelskydenik.blogspot.de/2015/05/cekani-na-splneni-snu.html


Musíme se rovněž postarat o to, abychom zůstávali v období čekání přitažlivými pro sen, 

protože jinak k nám nebude přitahován, změní svou dráhu a nikdy se neukáže. 

Abychom dosáhli tohoto cíle a zůstali při čekání na splnění snů pro ně přitažliví, učí nás 

delfíni si při čekání na sny HRÁT. Nabádají nás, abychom nejen něco radostného dělali, ale 

zajistili si tím také v období čekání i neustálou přitažlivost a radost. Učí nás rovněž, 

abychom se těšili ze života, dokud nedosáhneme svých cílů, protože nás to vycvičí ve 

využívání hry jako odměny a integrální a důležité součásti radosti ze života, aniž bychom k 

tomu potřebovali nějaký důvod, to znamená tak, jak to dělají delfíni. 

Nepodlehneme tak odpuzujícím, netrpělivým nebo zklamaným přístupům při čekání na 

splnění snu a chráníme naši přitažlivost tím, že obrátím pozornost k relaxaci a hře. Tento 

šťastnější, uvolněnější stav rovněž vede k vytvoření láskyplnější a radostnější podoby 

receptorů, které pak přitáhnou a udrží esenci milujících a radostných prožitků, po kterých 

toužíme." 

 

* * * 

Své sny sdílejte jen s těmi, kdo vás podpoří  

"Podílíte-li se o své sny s dospělými a jasně myslícími členy rodiny nebo s partnery, s nimiž 

se modlíte, a s blízkými přáteli, kteří vás upřímně podporují při naplňování vašich snů, dodá 

to vašemu snění sílu. Delfíni mají velký prospěch ze svého soudržného společenství, a jsou 

proto schopnější se v důsledku skupinové synergie projevit. Dokud však lidé nezlepší svou 

schopnost pečovat ze všech sil o druhé a nenaučí se místo soupeření spolupracovat, nebo 

dokud nebudete vědět, že lidé jsou schopní přát vám to nejlepší, je lépe si nechat své sny 

jen pro sebe. Takto nebudete nuceni zabývat se pochybnostmi, pohrdáním, žárlivostí nebo 

námitkami jiných, kteří nebudou věřit, že máte takové sny nebo že jste schopni jich 

dosáhnout." 

z knihy Tajemství delfínů a jejich radostný život, Bobbie Sandoz 

 

 

* Rozbor mandaly 

Jak jsem již psala v úvodu, červnová mandala na nás dýchá svou jemností a něžností a jsem 

si jistá, že okouzlí nejedno srdce. Kombinace modré a růžové barvy vytváří velmi 

uklidňující a tišící vibraci, která nám otevírá dveře k naslouchání a podpoře toho, čemu 

věříme. Dalo by se říct, že nám umožní nakouknout pod závoje zapomnění a znovu se spojit 

s moudrostí, ukrytou za naší myslí. Energie Bohyně Pallas Athény v tomto barevném 

provedení získávají zcela mimořádnou jemnou sílu a laskavost, které podpoří i u nás 

samých. Stejně tak je v ní mezi řádky ukryté poselství Bohyně Bílé Tary , která společně s 

archandělem Jofielem – andělem osvícení, doslova prosvětlují naši cestu ke kráse a radosti.  

 

Střed mandaly by se dal shrnout do několika slov – roztančená radost, lehkost bytí, 

snadné plynutí nebo také svobodný prostor pro sebe. Uprostřed červeně lemovaného 

kruhu s růžovou výplní, která symbolizuje naši bezpodmínečnost a odevzdanost lásce, 

vidíme žluto–smaragdový vír energií, který společně s červenou vlnovkou lemující kruh, 

dává do pohybu naši životní energii radosti. Dva překrývající se čtverce složené napůl z 

oranžové a napůl z červené barvy, symbolizují odkrývání nových možností, jak ve svém 

životě prožívat skutečnou radost, krásu a naplnění, které se projevují jako rozkvetlé 

červené kytičky po stranách kruhu – symboly rozkvetlého štěstí. Modré cípy hvězdy štěstí, 

do které jsou posazeny, nám připomínají, že se naše sny plní a že máme snít dál a přát si to 

nejkrásnější, co nás napadne. Druhá tyrkysovo –modrá hvězda, která se dotýká kytiček, je 

http://andelskydenik.blogspot.de/2015/05/sve-sny-sdilejte-jen-s-temi-kdo-vas.html


symbolem naší svobodné vůle a podporuje naši přirozenou schopnost vybrat si a 

rozhodnout se podle toho, co cítíme a víme v sobě. To vše se přelévá do další modro–bílé 

hvězdy, která nás posunuje do vyšších rovin našeho vnímání, k lehkosti, otevřenosti a také 

nás spojuje s naším andělským já. Tato část podporuje naši schopnost vidět za zrak( nedívat 

se očima) – vidět prostřednictvím svého třetího oka a vnímat tak hluboké pravdy, které nám 

dosud byly ukryté, vnímat zázraky, které jsou kolem nás. Toto propojení symbolizují světle 

modré kapičky s červenou tečkou.  

 

Střední část mandaly, je tvořena rozvitým růžovým květem a modrými a červenými 

kapkami. Její poselství je – věřím v lásku a své schopnosti, láska mě vede, láskou žiju. 

Růžový květ, přes který k nám promlouvají energie něžnosti a naplňující lásky Bohyně 

Pallas Athény, zde zastupuje naše srdce otevřené lásce, bez potřeby si ji upravovat a 

směřovat do podob, které nás omezují, bojovat za ně, tak jak jsme to dělali v minulosti. 

Jsme otevření a přijímáme věci tak, jak jsou, protože už víme, že nás láska neohrožuje. 

Tím, že si uvědomujeme zázraky, které sami tvoříme a kterých jsme součástí, tak se 

obnovuje a posiluje naše víra v radost – to symbolizují modré a červené kapky v jeho 

lístcích. Posiluje se také zároveň naše schopnost svobodně se rozhodnout, kolik této lásky 

budeme sdílet se sebou a kolik jí nabídneme druhým , proto má květ červené lemování – 

symbolické hranice, které už v mnoha situacích umíme nastavit a on nám je také bude 

podporovat. Tvoří naši přirozenou ochranu, když potřebujeme být sami se sebou. Také nám 

pomáhá uvědomovat si potřebu mít svůj prostor pro sebe nejen uvnitř, ale i navenek a toto 

uvědomění se pak přesouvá do okrajové části mandaly, abychom si ho mohli skutečně 

vytvořit. 

 

Okrajová část mandaly je o tom, že vím, kdo jsem, nic mě neomezuje, mé myšlení, 

cítění i vnímání jsou křišťálově čisté, otvírám v sobě nekonečné možnosti tvoření 

krásy a radosti. Okrajová část začíná žlutým kruhem s modrozelenými kapkami, ve 

kterém se potkávají bohyně Bílá Tara v podobě kapek a archanděl Jofiel v podobě žlutého 

kruhu. Právě jejich prostřednictvím se nám otvírá spolupráce s anděly moudrosti a možnost 

pochopení souvislostí mezi pozemským životem a kosmickým řádem. Pomáhají nám získat 

zpět naši celistvost, která je podstatou krásy. Spojují nás také s dalšími vyššími rovinami 

inspirace a naší božské podstaty –  to znázorňují modré oblouky po okraji a modrá výplň 

kolem nich symbolizuje naše vize a sny. Také nás učí, jak do každé situace vnést krásu a 

učinit ji jemnější a příjemnější, jak to udělat, abychom si užívali a byli při tom v souladu s 

naší nejvyšší pravdou. Jen tak se můžeme otevřít novým rovinám lásky a krásy, žít a dovolit 

si uskutečnit své sny – to symbolizují červené obloučky po okraji –  naše křídla. Jít směle 

vstříc životu a všem jeho krásným výzvám, protože křídla andělská máme k tomu, abychom 

se vznesli k nebeským výšinám a osvobodili se od závislostí a starých nevyhovujících 

podob žití. Jít za tím, kam se vznáší naše duše, k novým rovinám lásky, štěstí, harmonie a 

více si uvědomovat a oceňovat každodenní zázraky života. 

 
 

* Bohyně měsíce června – Bohyně Pallas Athéna 

Athéna je v řecké mytologii dcera nejvyššího boha Dia, je zosobněná moudrost a síla. V 

pozdějších dobách byla ztotožňována se svým římským protějškem Minervou. Je známá 

rovněž jako Pallas Athéna (přívlastek Pallas znamená „panenská“) nebo Athene a má 

prastaré a multikulturní kořeny.  Legendy hovoří o její odvaze a intuitivní moudrosti v 

bitvách. V uměleckých ztvárněních je obvykle znázorňována s náprsním krunýřem, štítem a 

mečem a často ji doprovází sova – symbol moudrosti a znak města Athén.  

http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98eck%C3%A1_mytologie
http://cs.wikipedia.org/wiki/Zeus
http://cs.wikipedia.org/wiki/Minerva_(mytologie)


Pallas Athéna je v řecké mytologii bohyní války, umění, vědění, míru a domova. Je také 

ochránkyní práva i sněmů, dávala městům i lidem blahobyt, ochraňovala děti a nemocné. 

Athéňanům darovala olivu, byla zakladatelkou a ochránkyní řeckého zemědělství. 

Ochraňovala také umění a umělecké práce, naučila ženy příst a tkát, pomáhala stavitelům 

chrámů, muže naučila řemeslům jako zlatnictví, kovářství, barvířství. Chránila lidi, kteří jí 

přinášeli oběti. Vynalezla pluh, hrábě, uzdu, jho, loď i válečný vůz. Také hliněný hrnec, 

trubku a flétnu. Byla velmi milosrdná, u hrdelního soudu na areopagu v případě 

vyrovnaných hlasů soudců vždy hlasovala pro osvobození obviněného, pomáhala dodržovat 

zákony. 

 
Athéna podporuje jak vědecké postupy a analytické procesy, tak i kreativní vyjadřování v 

každém ohledu. Přesto, že je bohyní válečníků, bojuje spíše svým důvtipem a inteligencí 

než zbraněmi. Vybízí lidi, aby používali k řešení konfliktů spíše intuitivní moudrost než 

hněv nebo násilí. Posiluje spojení mezi logikou a intuicí, mezi pravou a levou hemisférou, 

má na starosti řád a strukturu, nikoli však ve strnulém provedení. Řád a pořádek slouží 

blahu člověka, struktura má poskytovat oporu, aniž by jej omezovala. Pomáhá nám chápat 

situace, analyzovat, chápat je v širších souvislostech. Pomáhá též zbavit se strnulých a 

zaběhaných struktur. Nejen umělci získají novou inspiraci a budou moci dát podobu svým 

vnitřním tvůrčím procesům, i ve všedním životě se nám podaří lépe se vyjadřovat. Pomůže 

nám získat přístup ke svému potenciálu, ke schopnostem, jež jsou v nás neprojeveny, 

nevyužity nebo si dostatečně nevěříme, abychom je ukázali navenek. Tak můžeme odhalit 

své vnitřní bohatství a odkrýt i to, že skutečné bohatství pochází z našeho nitra. V našem 

nitru je ukryt mnohem větší potenciál a mnohem více schopností, než v životě skutečně 

prožíváme. Každý, kdo je vnitřně zralý, nechává ty druhé, aby se na jeho zralosti podíleli. 

Kdo žije v opravdovém bohatství, ten se o ně rád podělí. Pallas Athéna nám tedy pomáhá 

vypořádat se s materiální stránkou. Pomáhá nám, abychom si uvědomili své omezující 

imperativy stran života v blahobytu. Chrání a inspiruje ženy k tomu, aby projevily svoji 

vnitřní sílu a našly odvahu se prosadit.  

 

V učení New Age je Pallas Athéna pokládána za nanebevzatého mistra pátého světelného 

paprsku, což je paprsek, který je spojený s pravdivostí a čestností. Její energie otevírá 

vnímání a prociťování okamžiku (např. pocity, vnitřní obrazy, intuice) a pomáhá je sdílet a 

prožívat. Přitom se rozpouštějí blokády, které nám brání v tvůrčím vyjádření, například 

písmem, malbou, zpěvem, tancem. Dovolí vyvěrat životní energii a klokotat radostí ze 

života.  

 

 



Poselství Pallas Athény 
„Posílám světlo radosti a hojnosti a bohatství. Pochopte, že v přírodě kolem vás, ve vás, v 

životě, v celém bytí, ve vesmíru zní píseň radosti a bohatství. Žijete na planetě plné 

bohatství a krásy. Bohatstvím nemyslím jen materiální, nýbrž bohatství a plnost, jež vládne 

na zemi ve všech svých podobách a ve všech oblastech. Bohatství a krása vás obklopují na 

každém kroku, tak je vpusťte dovnitř, otevřete se a vstupte do svého nitra a očekávejte zde 

krásu a lásku mé energie. Začněte vnímat co se děje ve vás a kolem vás. 

Zabývejte se tím, jaké situace nedostatku se vyskytují ve vašem životě.  Začněte je 

transformovat tím způsobem, že je naplníte vším, co potřebujete. Zaměřte se na to, co 

potřebujete, abyste se mohli cítit úplní, celiství a naplnění. Abyste byli vřelí a mohli tak 

předávat radost a bohatství. Já vás budu doprovázet na každém kroku, ukážu vám vaši 

vnitřní krásu, krásu jedinečného bytí, bytí ve stavu sjednocení, spojení se vším, ukážu vám 

váš vlastní rozkvět. Ukážu vám svět očima krásy a lásky. Svět je hudba, jásot, radost a 

oslava. Radost je ve vás, bohatství je ve vás. Začněte se mnou slavit. Užívejte si života, 

svého vnitřního světla, nechte zlatě vyzařovat své zlaté světlo, umožněte své existenci, aby 

vstoupila do zlatého světla. Vydejte se na cestu, abyste rozpoznali svá suchá místa, plná 

nedostatku a hladu, abyste je mohli naplnit, abyste je mohli nechat rozkvést. Dejte své růži 

ukryté ve svém nitru nezbytnou potravu, aby mohla kvést, rozvíjet se, aby ukázala svou 

krásu takovým způsobem, že se za ní všichni lidé ohlédnou a začnou ji obdivovat. Vydejte 

se na cestu, aby se vám to mohlo zalíbit a abyste sami chtěli stát se takovou růží.“ 

 

Jak přivolat Bohyni Pallas Athénu 

Jeden ze způsobů, jak přivolat Athénu, je tento: 

 „Athéno, potřebuji tvoji pomoc a žádám si tvoji silnou přítomnost. Milovaná sestro, prosím 

tě o zásah do mého života. Naplň, prosím, každou část mé existence půvabnou silou: mé 

myšlenky, pohyby, vztahy a veškeré situace, v nichž se ocitnu. Žádám tě, abys pomohla 

mým přátelům a rodině přijmout moji nově nalezenou sílu. Pomoz mně, prosím, tuto sílu 

zkrotit a využívat ji nenásilnými a láskyplnými způsoby. Děkuji ti." 
 

Meditace s Athénou 
Udělej si procházku a soustředěně, s plným vědomím se věnuj svému okolí, vnímej 

bohatství přírody. Představuj si ovocný sad na jaře plný květů, stromy obtěžkané ovocem, 

tisíce včel, které opylují květy, bohatství vody korytu řeky. Nech se opojit krásou přírody a 

jejími zvuky a vůněmi. Pak se podívej na svůj vlastní život. Vzpomeň si na situace, v nichž 

jsi pociťoval radost a štěstí. Nakonec si představ keř růže, jenž je nepřeberně poset poupaty. 

Staň s tímto růžovým keřem, představ si, jak jsou tvé větve obsypány poupaty, jež 

rozkvétají a rozkvétají, jedno po druhém. Až je celý keř obsypán poupaty, pochopíš, že tím 

keřem jsi ty sám a můžeš prožívat radost a štěstí. Zlatorůžové světlo Pallas Athény tak 

nejde cestu do tvého srdce. 

 

 

* Karty k mandale 

 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

 



K mandale Křídla andělů jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Naslouchejte srdcem – Slyšíte, co se vám říká, ale je třeba naslouchat i 

srdcem. 

Zkuste se dívat na to, co se děje s laskavostí a pochopením. Je snadné se nechat zmást 

množstvím slov. Zeptejte se svého srdce, co vidí! Srdce zná pravdu. Důvěřujte mu. V klidu 

se posaďte a zhluboka dýchejte a položte svému srdci otázku, na kterou potřebujete znát 

odpověď. 

 

Cesta – Diamant 

Někdy zapomínáme, že všichni máme hluboko uvnitř diamant: neposkvrněný, bezchybný a 

zářící. Namísto toho se však identifikujeme s vrstvami emocionální zátěže, které naši zář 

skrývají. Odsuzovali jste se nedávno a identifikovali s povrchovými záležitostmi? Nebo jste 

označili nálepkou a podcenili někoho jiného, aniž jste si uvědomili, že přehlížíte jeho 

vnitřní krásu? Nastal čas překonat lži a podívat se pod povrch na skutečnou vnitřní pravdu. 

Uvědomte si, že to, co jste, je nádherné, nedocenitelné a úžasné. V každém z nás září stejná 

podstata. My všichni jsme diamanty.  

 

Andělský tarot – Vůz  

Gratulujeme! Tato karta znamená, že jste úspěšně zvládli nedávnou nepříznivou situaci. 

Vaše schopnost vidět obě strany, jednat a rozhodovat vám získala uznání, úctu a vděčnost. 

Takže si vychutnávejte radost z toho, čeho jste dosáhli. Zůstaňte v klidu a uzemněni a mějte 

jasno v tom, čeho se snažíte dosáhnout. Je důležité v tomto okamžiku ukázat sebekontrolu, 

odhodlání a ochotu doběhnout cíle. Uplatněte kontrolu pevně, ale laskavě i u ostatních lidí.  

Doplňující témata: Sebekázeň. Naprostá síla vůle. Velký skok kupředu. Povýšení nebo 

ocenění. Cestování. Typy přepravy. 

Archanděl Metatron může zvýšit vaši motivaci a hladinu energie tak, abyste naplnili své 

priority. Metatron používá posvátný geometrický tvar zvaný „Merkaba“ nebo „Metatronova 

kostka“, aby sroloval čas, čímž vám umožní okamžitě zhmotnit sny do reality. 

 

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 



 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Křídla andělů jsou tyto: Panna 

Marie, Bohyně Pallas Athéna, Květina lásky, Prostor a čas, Kouzlo okamžiku, Síla 

Veasmíru a Archanděl Metatron. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Křídla andělů přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 



Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 



koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Křídla andělů, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 

k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Křídla andělů a s energiemi Panny Marie a 

Bohyně Pallas Athény. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

